

Рок-клуб СФУ на вечеринке «IN ROCK»

20 мая 2012 г. в клубе «Эра» прошла вечеринка «IN ROCK». От рок-клуба СФУ участвовала группа Demian Grace. В этот вечер в клубе прозвучала исключительно классика, вышедшая в свое время из под пера The Rolling Stone, AC/DC, Pink Floyd, Rainbow, Black Sabbath, Alice Cooper, Doro... ну и конечно же самого Оззи.

Исполняли её красноярские группы Nothing Blind, Бэки Тэтчер, Scar/Face, Du Hast Project, Stone Of Glory, Экс-Эквиллибриум, Doro Disciples и Demian Grace.

Рок-клубовцы отличились тем, что замахнулись на знаменитую песню группы Pink Floyd — «Shine on You Crazy Diamond», полная версия которой звучит 25 минут! Публика выслушала песню полностью и рукоплескала. Знатоки отметили, что местами ребята всё же отклонились от оригинала, но в целом попытка засчитана.

«Один музыкальный критик как-то окрестил Heavy Metal „уродливым сынком Хард-рока“... Что ж, настало время прояснить как обстоят дела у папашу!» — заявил в начале вечера ведущий. И судя по количеству пришедших, папаша до сих пор весьма популярен среди молодежи!

Рок-клуб СФУ, 23 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10382>